

MEDITERRANEO

PAZ Y ALEGRIA EN LOS HOGARES ESPAÑOLES

La Sección Femenina capacita anualmente 40.500 mujeres en sus Escuelas del Hogar

SANTA Ana y la Virgen Niña están allí, nada más dar la puerta. Es una Santa Ana licenciosa y suave, de gestos dulces y tierno mirar. Sin palabras, mira desde su guirnalda a visitantes y alumnas. Su figura es familiar a numerosas mujeres. Porque preside la Sección Femenina la eligió como Patrona en esta actividad— todas las Escuelas de Hogar instaladas en ciudades y pueblos. La mayoría de los cuadros han sido pintados por mujeres. Y unas mujeres que saben el por qué de haber elegido a Santa Ana como Patrona y pusieron en su obra el amor y la ternura que luego se desprenden del delicioso conjunto de líneas y colorido. Esto que se desprecia es lo que forma el espíritu sutil que llena todas las Escuelas de Hogar, donde muchas mujeres lo adquieren para llevarlo después a su propio hogar.

EL MEJOR AMBIENTE Y UN HOGAR EXCEPCIONAL

La Escuela de Hogar es siempre una casa acogedora. Los muebles sencillos, las paredes claras, los grabados oportunos y las flores graciosas, hay luz y mucho espacio. En las clases prácticas, nada de filas uniformes de alineaciones correctísimas y de muebles pesados. En la de costura, mesas redondas, sillas cómodas y bajas. Grupos desaminados de alumnas que trabajan con gusto. En la cocina, todo muy blanco, mucho espacio, mucha luz y, en algunas, un graderío al fondo para que un buen número de alumnas puedan seguir a la vez las manipulaciones prácticas de la profesora. Las clases de corte están provistas de grandes mesas para cortar cómodamente y para las clases de planchado cuentan con instalaciones apropiadas. También hay en todas las Escuelas de Hogar una gran sala que podremos llamar, aunque quizás resulte un poco pomposo el nombre, aula magna, donde tienen lugar las conferencias de clases teóricas y otras actividades de carácter general.

Al frente de cada Escuela de Hogar, está una Jefe y las distintas asignaturas son explicadas por profesoras especializadas en cursos nacionales de seis meses de duración.

DISTINTOS CURSOS.—ALGUNOS SON PARA NOVIAS

Las Escuelas de Hogar son un gran acierto que muchas madres y no pocos maridos tienen que agradecer profundamente. Por medio de estas Escuelas, que son trescientas trece en toda España, pasan cada año un total de cuarenta mil quinientas alumnas. Un elevado número de mujeres que saben en qué consiste su misión en la familia y en la sociedad, cuál es su papel en el hogar y cómo deben orientar su propia vida y la de sus hijos.

Los cursos de las Escuelas de Hogar son distintos, de acuerdo con los diferentes grupos de alumnas que toman parte en los mismos. Son unos para cumplimentar del Servicio Social—durante tres meses realizan la parte formativa—, para productoras—tienen un horario especial adaptado a las horas que su trabajo les deja libres—, para afiliadas a la Sección Femenina y otros cursos completos en los que pueden tomar parte las alumnas matriculándose en aquellas asignaturas que más les interesen. También se dan otros cursos especiales, de gran aceptación en todas partes, para futuras esposas. Las novias siguen un completo programa de enseñanzas de gran utilidad práctica para el cumplimiento de sus obligaciones en el hogar.

SABRAN COSER, CUIDAR AL NIÑO, CANTAR Y HACER PRESUPUESTOS

Todas las materias explicadas en las Escuelas de Hogar consisten en dos grupos que forman un total completo para la formación de la mujer. Al primero pertenecen las asignaturas de Religión y Educación Política, base de la formación y al segundo las asignaturas de hogar. Estas asignaturas de hogar tienen su parte teórica y su parte práctica. En las clases de cocina, además de aprender por sí mismas la confección de distintos platos, saben el valor en calorías de los alimentos, regímenes de enfermos, etc. En las de labores también aprenden cuáles son los tejidos más convenientes y la historia de las labores artesanas españolas. En Economía Doméstica aprenden cómo deben limpiarse y conservarse las ropas, muebles y demás objetos de la casa, el arreglo de las cosas en desuso y la forma de hacer presupuestos familiares. En las clases de decoración se educa el gusto de las alumnas enseñándose la mejor manera de decorar un hogar, y en la de Formación Familiar y Social se las dirige para su actuación en la sociedad, dándoles al mismo tiempo, reglas de convivencia. Escuchan en las clases de Puericultura lecciones de un especialista y realizan prácticas de preparación de biberones, papillas, baño y vestido del niño. También aprenden a hacer muñecas y otras labores y a cantar, y se les aficiona por la música popular y clásica.

NIÑAS QUE ESTUDIAN Y MUJERES DE HOGAR

Un importante paso para la mejor formación de la mujer es la creación de las Escuelas de Hogar en los Institutos Femeninos de Enseñanza Media. Las niñas que siguen estudios pueden, por medio de estas Escuelas, seguir al mismo tiempo una serie de enseñanzas de hogar. Al cabo de los siete años de bachillerato tienen las niñas una formación muy completa, por haber seguido esas clases, que van ampliándose cada año. Por disposición del Ministerio de Educación Nacional estas enseñanzas son obligatorias para todas las alumnas, y no pueden obtener el título de Bachiller, sin la previa presentación del certificado de haber seguido las enseñanzas de hogar.

SANTA ANA PATRONA DE MUCHOS HOGARES

Santa Ana, la Patrona de las Escuelas de Hogar de la Sección Femenina, puede estar orgullosa. Cada año es mayor el número de Escuelas, y de curso a curso se amplía notablemente el número de alumnas. Cada año es también mayor el número de mujeres que adquieren en estos cursos, una especial manera de ser femenina, hacendosa, tierna. Y también será mayor el número de hogares felices, llenos de paz, con un ruidito ambiente que viene del profundo espíritu que la mujer lleva en sí misma. Unos hogares que también podrían tener, nada más pasar la puerta, una Santa Ana hacendosa, de dulce gesto y tierno mirar.

MANUELA ROMERO.

MANOLO GONZALEZ SALIO A HOMBROS EN LA TERCERA DE FERIA EN SEVILLA

Sevilla, 20.—Tercera de feria ganado de Miura para Pepe Vázquez, Paquito Muñoz y Manolo González. Este último hace el paseillo con la cabeza vendada. Lienzo. El ganado bronco y difícil, excepto el primero.

PEPE LUIS VAZQUEZ, bien torero a su faena con tres naturas y uno de pecho superior. (Ovación). Dos pinchazos y media, descabellando a pulso, (Protestas). El toro es aplaudido en el arrastre. En su quinto, tora muy cerca y torero. Dos pinchazos y descabello al primer golpe.

MANOLO GONZALEZ superior con el capote. Un picador es desagrado al público. Estocada entrando rápido. (Protesta, Ovación al toro en el arrastre). En el cuarto se confía con la muerte y tiene un desarme. Tres naturas que se jalean. Adornos. En el sexto gran faena. Varios naturas. Estocada entera que se echó y lo remata el puntillero. (Bronca al torero y picos al toro en el arrastre).

PAQUITO MUÑOZ. Da comienzo a su faena con tres naturas y uno de pecho superior. (Ovación). Dos pinchazos y media, descabellando a pulso, (Protestas). El toro es aplaudido en el arrastre. En su quinto, tora muy cerca y torero. Dos pinchazos y descabello al primer golpe.

MANOLO GONZALEZ superior con el capote. Un picador es desagrado al público. Estocada entrando rápido. (Protesta, Ovación al toro en el arrastre). En el cuarto se confía con la muerte y tiene un desarme. Tres naturas que se jalean. Adornos. En el sexto gran faena. Varios naturas. Estocada entera que se echó y lo remata el puntillero. (Bronca al torero y picos al toro en el arrastre).

PAQUITO MUÑOZ. Da comienzo a su faena con tres naturas y uno de pecho superior. (Ovación). Dos pinchazos y media, descabellando a pulso, (Protestas). El toro es aplaudido en el arrastre. En su quinto, tora muy cerca y torero. Dos pinchazos y descabello al primer golpe.

Creciente animación en la Feria sevillana

AYER HIZO UN TIEMPO ESPLENDIDO

Sevilla, 20.—El día de hoy es espléndido y con mayor temperatura que ayer. A media mañana el sol calentaba de firme y hacia ya una verdadera temperatura de abril.

Desde muy temprano la feria se vio concurrencia de caballos y jinetes y de coches tipo: manitas, lanzas y tirados por jinetes y caballos.

El Rey Pedro de Yugoslavia y el Príncipe Nicolás de Rumania, acompañados por el Director General de Prevención, señor Coca de la Piñeira, viajaron en avión a Madrid.

El Ministro que ha visitado las ferias ganaderas y típicas, y que fue despedido por todas las autoridades y jerguillas, manifestó que la Feria tiene un gran ambiente de color y mucha trascendencia en el aspecto económico.—Cifra.

EL MINISTERIO DE TRABAJO EN MADRID

Sevilla, 20.—El Ministro de Trabajo, camarada Girón, acompañado del Director General de Prevención, señor Coca de la Piñeira, viajaron en avión a Madrid.

El Ministro que ha visitado las ferias ganaderas y típicas, y que fue despedido por todas las autoridades y jerguillas, manifestó que la Feria tiene un gran ambiente de color y mucha trascendencia en el aspecto económico.—Cifra.

Comedia roja en Ogines

Por HERNANDEZ-NAVARRO

UNA noticia vieja, porque ya tiene una semana de antigüedad, ha repartido por el mundo la diversión nueva de que en el pueblo noroeste de Ogines (Estado de Wisconsin) han organizado una "revolución roja", de un solo día de duración, para hacer propaganda anticomunista.

La cosa no deja de tener gracia, aunque su eficacia pueda ser más que dudosa. Según el telegrama de la agencia, todo el pueblo se convertirá durante cuarenta y ocho horas en escenario, y todos los habitantes en actores de las más diversas categorías. El gran director y actor principal lo será el director del único periódico de la localidad, en el papel de comisario rojo, y sus adjuntos y principales colaboradores van a ser varios ex combatientes norteamericanos especialistas en la materia. Las autoridades municipales, después de asaltado el Ayuntamiento por las masas rojas, irán a la cárcel en espera de ser juzgadas por un tribunal popular. Las propiedades serán confiscadas y los alimentos racionados, y hasta el periódico local mirará una edición especial, tipo "Pravda", para el general rojojico. Con todas estas medidas y los sufrimientos e incomodidades que los habitantes de Ogines soportarán durante cuarenta y ocho horas, los organizadores de la comedia piensan conseguir que nadie quede con ganas de revolución roja, ni nadie con vocación filocomunista o comunista por completo. Ignoro hasta qué extremos de realidad llegará el provisional comisario rojo su experiencia, y tampoco sé cuál será la versión de las realidades "comunistas" que haya llegado a su conocimiento y ganado su cerebro. Pero mucho me temo que la comedia no pase de ser una reproducción corregida y aumentada de aquella "Minochka" y del "Camarada X", con lo que las pretendidas víctimas de la revolución roja de Ogines se divertirán en grande, pese a que la tiranía provisional del director de su periódico les impida comer lo que quieran, vestirse como les plazca y pasear por donde les apetezca, y aunque no les deje retirar su dinero del Banco, ni circular en sus propios coches. Claro que, al tiempo, en buena medida norteamericana del comunismo, algunos tendrán que comer más que antes, aunque sólo sea el comisario improvisador, sus adjuntos y sus milicianos, y hacer lo que les venga en gana. Y esto son los dos riesgos de la forma de Ogines. Por una

Truman pide una intensa propaganda para neutralizar la que hace el comunismo

Washington, 20.—El Presidente Truman, en un discurso pronunciado ante la sociedad norteamericana de directores de periódicos, incitó a los países democráticos a que se unan a los EE. UU. en una gran campaña encaminada a ensalzar la verdad contra la propaganda mundial rusa.

Truman, que habló en un banquete a que asistieron numerosos directores de diarios, recordó a éstos la enorme responsabilidad que adquieren en la realización de la política exterior norteamericana y aseguró que en tal terreno han ejercido los directores y redactores de la prensa, más incluso que los diplomáticos.

Explicó el presidente el hecho de que demasiados países que están particularmente bajo la influencia soviética, sólo reciben una información tergiversada o mentirosa, ultrazas sistemáticamente como cuestión de política deliberada el servicio de la burda y falsa propaganda comunista que quiere presentar a la Unión Soviética como la primera nación defensora de la paz en el mundo y protectora de los pueblos indefensos.

El primer Magistrado norteamericano anunció haber dado instrucciones al Secretario de Estado, Acheson, para que intensifique el programa del servicio de información a ultramar, encaminado a evitar el riesgo de que otros países se pierdan por la causa de la libertad.

Truman encomió la labor magnífica que en todo el mundo lleva a cabo "La Voz de los Estados Unidos", así como las oficinas norteamericanas de Información, Señaló que "La Voz de los Estados Unidos" había tenido tanto éxito al transmitir la verdad mundial al otro lado del telón de acero, que el gobierno soviético está utilizando una enorme cantidad de material de radio para tratar de interferir aquellas emisiones.

Insistiendo en la necesidad de que el mundo conozca de un modo digno a la nación americana y a las democracias, Truman dijo: "Tenemos que darnos a conocer a nosotros mismos, como realmente somos y no como la propaganda comunista nos presenta. Tenemos que señalar nuestros esfuerzos con los de los otros pueblos libres en sostenidos e intensificados programas para fomentar la causa de la libertad contra la propaganda de la esclavitud. Tenemos que hacer oír de todo el mundo en una gran campaña de verdad". —Etc.

En Burgos nevó ayer más que en todo el invierno

Madrid, 20.—EL TIEMPO.—Información general.—Hoy continuó el tiempo con el mismo carácter desopacado con vientos fríos del N. y aguaceros poco intensos continuados en el C. núblico y caídas del Ebro y Duero, breves en el Júcar de Levante hasta Almería y Marruecos, en el centro la nubosidad fue muy abundante hasta más tarde que despejó.

TIEMPO PROBABLE.—Disminución de la velocidad del viento en la península mejoría en el N. aunque persistiendo la nubosidad abundante; algún chubasco en Baleares. —Cifra.

La generación del «Coyote»

(Viene de la cuarta.)

D. Quijote y sueñen que son los cruzados de Jerusalén, que no viles cuadrilleros de un "Coyote" cualquiera.

"Porque es ese sueño, si que hay aventura..."

Y no quisiéramos que al igual que nosotros al nombrar a la "generación del 98" pensamos con angustia en la pérdida de nuestro imperio colonial entre la indiferencia y la traición, llegase un día en el que a nuestros hijos, se les llamase generica y despectivamente: "La generación del Coyote".

Entérese, hombre, entérese de lo que pasa cada semana en CINE - TEATRO - DEPORTES - TOROS MODAS - HUMOR - VARIADADES leyendo **triumfo** El semanario más ameno de España 36 páginas 3 pesetas

La última jornada de Liga en las tres Divisiones

Con un choque A. de Madrid-Valencia verdaderamente sensacional

La Liga se acaba por fin mañana en las tres divisiones. Y con partidos muy interesantes en todas las divisiones, aunque la mayoría de ellos ya resueltos y la mayoría de los equipos ya definidos. Los partidos más importantes es, desde luego, el de Madrid-Valencia, que ha de dar el campeonato de Liga y dá el torneo largo la categoría de una final de Copa, cuando todos los encuentros.

PRIMERA DIVISION

Madrid-Valencia. Valencia-Oviedo. Oviedo-Barcelona. Barcelona-Coruña. Coruña-Sevilla. Sevilla-Madrid.

Los partidos de Madrid-Valencia, Oviedo-Barcelona y Barcelona-Coruña, son los que más interés suscitan en el momento. El partido de Madrid-Valencia, que se jugará mañana, es el más importante de la temporada, ya que el vencedor obtendrá el título de campeón de Liga y el otro el de subcampeón. El partido de Oviedo-Barcelona, que se jugará el día 22, también es muy interesante, ya que el vencedor obtendrá el título de campeón de Segunda División y el otro el de subcampeón. El partido de Barcelona-Coruña, que se jugará el día 23, también es muy interesante, ya que el vencedor obtendrá el título de campeón de Tercera División y el otro el de subcampeón.

SEGUNDA DIVISION

Primera Grupo: Zamora-Lerida. Lerida-Oviedo. Oviedo-Barcelona. Barcelona-Coruña. Coruña-Sevilla. Sevilla-Madrid.

Segunda Grupo: Zamora-Lerida. Lerida-Oviedo. Oviedo-Barcelona. Barcelona-Coruña. Coruña-Sevilla. Sevilla-Madrid.

TERCERA DIVISION

Primera Grupo: Zamora-Lerida. Lerida-Oviedo. Oviedo-Barcelona. Barcelona-Coruña. Coruña-Sevilla. Sevilla-Madrid.

Segunda Grupo: Zamora-Lerida. Lerida-Oviedo. Oviedo-Barcelona. Barcelona-Coruña. Coruña-Sevilla. Sevilla-Madrid.

AJEDREZ

PANTANOS DEL SR. IZQUIERDO EN BILBAO

En las noches del 12 y 13 del actual el ajedrecista Sr. Izquierdo, jugó una simulación en cada una de las catorce noches en la Asociación Ajedrecista de esta ciudad, obteniendo en ambas un verdadero éxito. También, después de las simulaciones, jugó una partida a ciegas, en las que lució su privilegiada memoria.

El Sr. Izquierdo, ha tejido, en su propio hogar, un gran recuerdo, por sus grandes conocimientos de ajedrez y su indiscutible simpatía personal.

DEPORTES DE LA SECCION FEMENINA

Correspondiente a los partidos de ajedrez para el Campeonato Nacional de Baloncesto de Productoras, organizado por la Regiduría Central de E. Física de la S. F., se jugó ayer el primer partido entre los equipos de Sindicatas de Castellón "A" y Castellón "B" ganando el primero por 20-6.

El encuentro fue disputado en el campo de baloncesto de la S. F., en presencia de Mandos provinciales y numeroso grupo de Juventudes Apodectas y Escaleras.

El equipo "A" demostró un gran nervio y resistencia física en todo el encuentro lo que nos hace esperar que venden de su grupo y con ello se clasifique para este Campeonato de España.

Las alineaciones fueron las siguientes:

LIQUIPO "A".— Ana Provinciales (10), Teresa Ubeda (4), Rosa Aparicio (4), María Bastida (2), Asunción Reig, Rosa Montañés, Isabel Fdez.

LIQUIPO "B".— Simora McHort, Josefina Tomas, Vicenta Galuch, Ana Blasco (4), Francisca Lloca (2), Concepción Merino.

CAMPIONATOS PROVINCIALES

Hoy en el campo de la S. F. Femina se jugarán varios partidos correspondientes a los VIII Campeonatos Provinciales de Baloncesto de la Sección Femenina de Primera y Segunda categoría, entre los equipos "A", "B" y "C" de Castellón y el de Viti de Uxo de primera categoría y Burriana, Aguerias, Torreblanca y Villarreal de segunda.

GOBIERNO CIVIL

de la provincia

En la noche del 19 de Noviembre de 1948 sobre viviendas bonificadas, se experimentó interrupción de la disponibilidad de viviendas de los constructores, que ocasionó el paro involuntario de los obreros de la construcción de viviendas que habían solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

En el día 4 de Abril de 1950 por el Sr. D. de Normas para el desarrollo de carácter preferentísimo de los expedientes de construcción de viviendas que han solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

VEINTICUATRO AÑOS DE PRISION PIDEN PARA GRAZIANI

Roma, 20.—El Fiscal que entiende en el proceso contra el Mariscal Graziani, ex Ministro de Defensa en el Gobierno republicano-fascista, ha pedido para el acusado 24 años de prisión, por haber colaborado con los alemanes. No obstante hizo constar las amnistías acordadas por el Gobierno y recordó los años que Graziani estuvo en prisión por el delito de haber colaborado con los alemanes, por lo que sólo deberá permanecer encarcelado tres años, con arreglo a su petición de sentencia.

El Mariscal insistió una vez más que si aceptó el cargo de jefe de las fuerzas armadas del Gobierno republicano-fascista de Mussolini fue para salvar el honor y la misma vida del pueblo italiano.—Etc.

D. Nicolás Franco participa en las pruebas de un helicóptero

Lisboa, 20.—El embajador de España D. Nicolás Franco, asistió a una prueba de helicóptero inglés que se encuentra en Portugal con destino a la pesca de la ballena. El vuelo de este aparato, variante del autogiro inventado por Juan de la Cierva, sobre el estadio nacional durante el último Español-Portugués de fútbol constituyó entonces una especie de homenaje a la memoria del glorioso inventor español.

El embajador de España presenciaba la última prueba en compañía del agregado naval y la embajadora capitán de fragata barón de Finistarr, y del profesor de aeronáutica del Instituto Superior Técnico, ingeniero Varela Cid. Este último explicó al embajador las características técnicas del helicóptero inglés y sus afinidades con el autogiro de La Cierva.

La visita del embajador coincidió con la presencia del almirante Guerrero de Brás, quien con el Comandante superior de las fuerzas aéreas de la armada iba a asistir a una demostración de salvamento de naufragos por medio del helicóptero.

El aparato despegó después con D. Nicolás Franco y el Barón de Finistarr a bordo y evolucionó sobre el río y la ciudad.—Cifra.

GOBIERNO CIVIL

de la provincia

En la noche del 19 de Noviembre de 1948 sobre viviendas bonificadas, se experimentó interrupción de la disponibilidad de viviendas de los constructores, que ocasionó el paro involuntario de los obreros de la construcción de viviendas que habían solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

En el día 4 de Abril de 1950 por el Sr. D. de Normas para el desarrollo de carácter preferentísimo de los expedientes de construcción de viviendas que han solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

GOBIERNO CIVIL

de la provincia

En la noche del 19 de Noviembre de 1948 sobre viviendas bonificadas, se experimentó interrupción de la disponibilidad de viviendas de los constructores, que ocasionó el paro involuntario de los obreros de la construcción de viviendas que habían solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

En el día 4 de Abril de 1950 por el Sr. D. de Normas para el desarrollo de carácter preferentísimo de los expedientes de construcción de viviendas que han solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

GOBIERNO CIVIL

de la provincia

En la noche del 19 de Noviembre de 1948 sobre viviendas bonificadas, se experimentó interrupción de la disponibilidad de viviendas de los constructores, que ocasionó el paro involuntario de los obreros de la construcción de viviendas que habían solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

En el día 4 de Abril de 1950 por el Sr. D. de Normas para el desarrollo de carácter preferentísimo de los expedientes de construcción de viviendas que han solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

GOBIERNO CIVIL

de la provincia

En la noche del 19 de Noviembre de 1948 sobre viviendas bonificadas, se experimentó interrupción de la disponibilidad de viviendas de los constructores, que ocasionó el paro involuntario de los obreros de la construcción de viviendas que habían solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

En el día 4 de Abril de 1950 por el Sr. D. de Normas para el desarrollo de carácter preferentísimo de los expedientes de construcción de viviendas que han solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

GOBIERNO CIVIL

de la provincia

En la noche del 19 de Noviembre de 1948 sobre viviendas bonificadas, se experimentó interrupción de la disponibilidad de viviendas de los constructores, que ocasionó el paro involuntario de los obreros de la construcción de viviendas que habían solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

En el día 4 de Abril de 1950 por el Sr. D. de Normas para el desarrollo de carácter preferentísimo de los expedientes de construcción de viviendas que han solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

GOBIERNO CIVIL

de la provincia

En la noche del 19 de Noviembre de 1948 sobre viviendas bonificadas, se experimentó interrupción de la disponibilidad de viviendas de los constructores, que ocasionó el paro involuntario de los obreros de la construcción de viviendas que habían solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

En el día 4 de Abril de 1950 por el Sr. D. de Normas para el desarrollo de carácter preferentísimo de los expedientes de construcción de viviendas que han solicitado autorización provisional de bonificación en proyecto de obras ya iniciadas.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE MEXICO

DE IDA Y VUELTA

Las maravillas de Cuba

MEXICO. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Viajar en avión — no se le tiene en alguna parte y lo sé por experiencia propia — no es viajar, sino llegar. Ha pasado casi un mes y aún recuerdo vivamente mi llegada a La Habana. El contraste entre la capital de Cuba y la de México — donde seis horas antes habíamos estado al enorme cuatrimotor de la "Iberia" — es extraordinario. Desde el aire, aquí sutil y fresco, allí pegajoso y cálido — 2.500 metros de diferencia de altura, son muchos metros —, hasta la gracia de las calles, el garbo de las mujeres y la parla de los hombres, todo es distinto en estas dos ciudades, tan próximas en el mapa, en la historia y en el juego político actual, como sejanas en su carácter y el de sus gentes.

Cuba, amigos, cuando menos para el viajero en tránsito, es una delicia. Emil Ludwig ha situado allí el Paraíso con mayúscula. "Tuvo que ser en esta isla maravillosa — dice — donde la primera pareja cometiese el primer pecado. Y no fue una manzana, sino un sabrosísimo mango, la fruta tentadora". Ciertamente Ludwig es un miembro de la raza trashumante y anduvo por el mundo con un pasaporte suizo en el bolsillo. Por eso, sin duda, se permitió éstas y otras generalidades. En cambio, a un celtibero que se tome la vida un poco en serio, lo más que le es dado es llamar a Cuba paraíso con minúscula. Un paraíso tropical a la sombra de las palmeras, donde crece la caña de azúcar y se mima la planta del tabaco y donde la noche caurosa se inunda de luces y el estruendo de las rumbas le prestan carácter de permanente verbena. Pocas tierras habrá en el mundo que causen este tremendo efecto de hallarse en una eterna fiesta pagana. En el corazón de la capital desde que cae la tarde hasta que se anuncia el alba, las orquestas de mujeres tocan en las terrazas de los cafés los ritmos cautivos de África en versiones criollas que impregnan la atmósfera de una sensualidad intensa y vaga.

El mulo te lo ha puesto su sello a Cuba y Cuba lo exhibe orgullosamente. La discriminación racial no existe, como en la vecina Norteamérica; pero es un valor entendido que los negros no avadan a los hoteles o a los clubs donde se reúnen los blancos. Por lo demás, un poco o un mucho de sangre oscura no es un impedimento para que cualquier ciudadano desquite en la esfera intelectual, en la económica o en la política.

El tabaco es la gloria de Cuba. El azúcar, su cruz. Su cruz y su vida, sencillamente porque endulza la de medio mundo y, sobre todo, la de los norteamericanos. Las fábricas de tabacos que han dado fama universal a la isla, apenas si suponen la décima parte que los ingenios azucareros en la economía del país. De las zafraes de cada año está pendiente toda la república y los Gobiernos se apuntalan o se tambalean según los precios que alcance el producto nacional en el mercado exterior, que es tanto como decir en el mercado yanqui.

El secreto de la paridad del peso y el dólar, hay que buscarlo — lo mismo que la catástrofe del "Maine" y otras menos sonadas — en la paradójicamente amarga caña de azúcar, que un día llevamos los españoles de Canarias al generoso suelo antillano.

Cuba es, por lo pronto, uno de los países más caros del mundo. La cantidad equivalente a setecientos pesetas por tres comidas regadas con cerveza en un restaurante que no es de los más selectos de la capital, y otra cantidad equivalente a mil pesetas por seis vasos de ron con Cola-Cola en "Tropicana" — donde los turistas norteamericanos se agolpan en la barra —, permite hacerse pecas ilusiones al son de las maracas, danzando con ardorosas nativas; las cifras dan bien claro del costo de vida en el país. La riqueza de la nación le salta a la vista al viajero nada más llegar a La Habana. Es algo tangible, que se nota hasta en los mismos contrastes de la pobreza, tan típico de los pueblos hispanoamericanos.

Capitolio no resulta tal vez, la muestra más palpable de la fachenda habanera. El de Washington, que regula la suerte de ciento cincuenta millones de almas, es apenas una cabaña comparando el imponente palacio de éste donde se rigen en teoría los destinos de esta pequeña isla, cubierta desde 1898 por un soldo de barras y estrellas, sin duda alguna insuficiente para embosquecer su conciencia soberana.

Si en cuestiones trascendentes como por ejemplo, la guerra y la paz, la república se debe al país en cuya órbita gira su economía, no es menos claro que en los asuntos secundarios de régimen interior decide por sí mismo, con los vicios y las virtudes que tenga su sistema. Ahora mismo, en las esquinas estratégicas de la capital, enormes cartelones con los rostros de diversos candidatos le reclaman al pueblo el favor de sus votos para el puesto de alcalde, en un auténtico flujo de escenografía democrática. Dios me libre de la pretensión de haber desentrañado los secretos de la vida política cubana, en una visita de 24 horas, al estilo de esos colegas extranjeros que con tanta frecuencia y con tanta facilidad descubren España. Sin ambiciones de infalibilidad a lo Instituto Gallup, creo que no es precisamente en las urnas donde ponen su fé los cubanos. Pero hay algo, no obstante, que queda fuera de toda duda: La Habana, con la fórmula electoral o contra ella, ha tenido a la hora del efímero magnífico alcalde, que han hecho de la ciudad un auténtico prodigio de belleza y de armonía. Y de luz, porque hay que verla de noche, desde un avión, replanteándose como un ascua de mil colores. De verdad, de verdad, que uno siente pena cuando va alejándose de este paraíso urbano y tropical, donde la fortaleza del Morro recuerda aún las últimas andanzas imperiales de España.

SALVADOR VALLINA.

LISTA DE SUCESOS

ALERRIZAJE VIOLENTO, PERO FELIZ

París, 20. — Un avión de la compañía Air-France ha efectuado en el aeropuerto de Orly un aterrizaje violento, pero feliz, ya que ninguno de los 33 pasajeros y 8 tripulantes han resultado contusos.

Se agarró el dispositivo de aterrizaje y el aparato un "Contellation" de la línea de Buenos Aires-París, estuvo dando vueltas sobre el aeródromo durante tres horas, hasta que el piloto decidió aterrizar sobre las ruedas traseras del tren trípode que llevaban el pasajero principal.

La parte inferior del fuselaje del avión sufrió algunos daños. — Efe.

DETENCION DE UN EXILADO ESPAÑOL

París, 20. — La policía parisina ha detenido a Vicente Horvaron, exilado español de 33 años, acusado de haber organizado y llevado a cabo varias agresiones a mano armada.

Horvaron, que recientemente fue condenado por tráfico de dólares falsos, tenía en contra suya tres nuevas órdenes de detención. — Efe.

PADRES FRANCESES SIN ENTRANAS

París, 20. — La prensa parisina, al dar cuenta de la acusación que pesa sobre un joven electricista que mató a su hijo hasta matarlo por haberse orinado en la cama,

pide la pena de muerte para aquel padre desnaturalizado. Uno de los periodistas que señalar que este era el tercer caso en las últimas semanas de niños franceses muertos a manos de sus padres, pide que la ley castigue implacablemente a los autores de tan monstruosos crímenes. — Efe.

TEMEN A LA VIRUELA

Bogotá, 20. — El Ministro de Sanidad, Jorge Havelin, ha informado que el Gobierno ha dado orden de vacunación para prevenir al pueblo contra una epidemia de viruela. — Efe.

Los Estados Unidos de Indonesia se convertirán en República unitaria

Yakarta, 20. — Una alta personalidad indonesia va a irna — dice la agencia United Press — en cuestión de semanas se irán disueltos los Estados Unidos de Indonesia para dar nacimiento a la República unitaria de Indonesia. Dice el informante que con ello terminarán las disputas entre unitarios y federalistas y se dará estabilidad a su país; añade que existe una inteligente tática de los tres estados — República de Indonesia, Sumatra oriental e Indonesia oriental.

DESDE ROMA

El antifascismo hoy hecho Estado, no acepta la traición nacional aunque se escude en un ideario político

ROMA. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Para Italia el fin de la guerra vino acompañado de graves perturbaciones que no podían limitarse al orden de lo material sino principalmente en lo político habían de determinar una crisis moral gravísima. Los descalabros militares, la caída del fascismo, el cambio de alianza, la apertura de una guerra civil con una parte de Italia en cada bando, ambas, además, bajo ocupaciones extranjeras; la entrada a las esferas del Gobierno de un antifascismo beligerante en buena medida contra el propio Estado en guerra, y, en fin, la desesperada necesidad de vivir, formaron un complejo del cual era difícil que una moral nacional ordinaria y normal pudiera salir ileso. Los fascistas, obstinados en su fidelidad a la primera alianza, acusaban de traidores al Estado representado por el Rey y su Gobierno. Pero a su vez — con la misma vara de medir — aquellos podían acusar a los antifascistas aliadofilos de traición al Estado representado por el Gobierno fascista. En la guerra, antes del armisticio, hubo de inventarse la distinción Italia-fascismo para explicar que la guerra fascista no era guerra italiana y que los aliados de aquella eran antitalianos. De otra parte, el mismo tratado de guerra había de imponer una cláusula de impunidad para los italianos colaboradores con las potencias oficialmente enemigas de Italia antes del armisticio.

Un buen número de hombres por esta cláusula reingresaron en la vida pública y subieron a puestos de Gobierno. Su posición les impedía o debiera haberles impedido abusar del argumento de la traición para con aquellos que habían elegido amigo y enemigo al margen de la voluntad del Estado. Los conceptos simples, tradicionales de la moral nacional ordinaria, han debido sufrir gravemente en todo esto. Y la vidriosisdad de esta valoración moral sólo ha sido moralmente manifiesta — incoherente — cuando poco a poco el ambiente ha vuelto a la normalidad, cuando han debido formularse nuevos pactos y alianzas y una gran minoría se ha manifestado adversa a ellas y da muestras de querer elegir también — por sentimiento y razón de partido — su amigo y su enemigo al margen de la decisión del Estado. El olvido ha empezado a descender sobre la guerra, y sobre el olvido se ha tenido que reconstruir el código de honor nacional, de deber nacional otra vez simple y no sometido a distinción.

En este punto de reconstrucción han incidido en su desierta memoria los actos de estos "iluminados" del neofascismo nacionalista, volviendo las aguas atrás y abriendo procesos de opinión pública a los para ellos verdaderos traidores. El resultado ha sido — sino más — una profunda turbación. La cabeza elegida sería de turco, ha sido el almirante Maugeri, viejo y competente marino, dos veces citado por su Gobierno en guerra, una vez más por el mando alemán y aún una por el Estado Mayor de la resistencia antifascista y por los Estados Unidos. Es el mismo Maugeri que condujo a Mussolini a su primer confinamiento y que sostuvo un coloquio desconcertante con él. El mismo que en un libro publicó unas palabras que arrojaban sospechas de traición del mando de la Marina italiana, sospecha que ahora se vuelve contra él.

¿HUBO O NO TRACION?

El acusador ha sido el semanario "Asso di Baston", órgano de los "orditi" fascistas. La acusación es de traición y servicios al enemigo en guerra por espíritu de lucro. El almirante ha llevado al semanario a los tribunales y ha ganado su causa en primera instancia, donde se estableció que el almirante había sido fiel a Italia bajo Mussolini y luego con la misma lealtad bajo Badoglio en la guerra, de lo que se deduce no hubo traición. El cambio de frente en el combate por el cambio de posición del Estado, fuera o no discutible la posición del Estado, la del servidor era correcta. La corte de apelación, sin embargo, no la ha entendido del mismo modo y ha sentenciado contra el semanario porque no podía desmentarse el espíritu de lucro, pero ha establecido que la acusación de traición no era calumniosa porque la traición existía. El almirante, según la Corte, desde el pueble de Jefe de Servicios de Información de la Marina, había servido a los aliados desde antes del armisticio, y a estos servicios debería aludir la exposición de motivos de la condecoración americana, que ha sido el documento examinado como prueba. Naturalmente, el almirante no ha aceptado esa versión deshonrosa y ha pedido un tribunal militar para dilucidar el caso. Los periódicos gubernamentales y antifascistas han atacado a la magistratura acusándola de parcialidad y examinando la prueba donde no hay, claro está, una mención expresa a los servicios en cuestión.

El asunto dista de ser banal. Ya no se trata de saber si es lícito un "cambio de frente" en una guerra, ni de saber si el político puede llevar los extremos de su posición partidista al punto de inscribirse en la causa de los enemigos "de hecho", de su Patria en guerra (para lo cual queda el argumento de la "profecía" o de la prevención, argumento que en buena ley no podría justificarse más que, a lo sumo, la actitud de simpatizante). Pero es más: es saber si un soldado en armas puede elegir como aliado a aquel que su Estado escogió como enemigo. ¿Sería la zona más excluida del antifascismo llegar a aceptar esta posibilidad y, así, toda la cuestión queda reducida al hecho: ¿ha traicionado o no ha traicionado Maugeri a su Arma y a su Patria? Mala cosa es que un tribunal ordinario haya optado por el reconocimiento de la traición. No creo probable que este dictamen sea sostenido por el Tribunal Militar, porque la prueba no parece tan clara como se pretende, pero me parece igualmente improbable que el nombre del almirante quede libre, ante la opinión, de toda sombra.

¡Pero esto — dicen algunos — es el proceso de todo el antifascismo activo! Y a este antifascismo no le hubiera importado nada semejante proceso hace unos años. Pero le preocupa hoy cuando se ha convertido en Estado, cuando está luchando y desea luchar por mantener fresca y limpia la conciencia nacional italiana resurgida de los desastres pasados.

DIONISIO RIDRUEJO.

EL TIEMPO QUE HACE

ALVA MAS QUE DURANTE EL INVIERNO

Burgos, 20. — Ha caído sobre esta ciudad una copiosa nevada, mejor que las de todo el invierno. En los últimos días llovió a intervalos y la temperatura descendió notablemente. Esta mañana a las diez comenzó a nevar con una intensidad extraordinaria y las calles quedaron cubiertas de nieve en pocos instantes. A las dos y media de la tarde continuaba la nevada.

PROSIGUEN LAS LLUVIAS EN GUIPUZCOA

Irún, 20. — Prosigue el temporal de lluvias. Anche descargó una gran tormenta sobre esta comarca, acompañada de fuertes relámpagos y truenos.

PROSIGUE EL TEMPORAL EN ASTURIAS

Oviedo, 20. — Prosigue el temporal de lluvia viento y granizo en toda la provincia y de nieve en las montañas.

En algunos puntos se han registrado inundaciones que no han causado daños. — Cifra.

LLUVIA Y NIEVE EN LEON

León, 20. — Continúa el frío intenso. En la mañana ha llovido bastante y a ratos ha nevado, aunque la nieve ha desaparecido muy pronto.

Los ríos han aumentado considerablemente su caudal. Se confirma la noticia de que las heladas de los días pasados han causado bastantes daños en los viñedos y en los árboles frutales. — Cifra.

PROSIGUEN LAS LLUVIAS EN GUIPUZCOA

Irún, 20. — Prosigue el temporal de lluvias. Anche descargó una gran tormenta sobre esta comarca, acompañada de fuertes relámpagos y truenos.

PROSIGUE EL TEMPORAL EN ASTURIAS

Oviedo, 20. — Prosigue el temporal de lluvia viento y granizo en toda la provincia y de nieve en las montañas.

En algunos puntos se han registrado inundaciones que no han causado daños. — Cifra.

LEA SIEMPRE MEDITERRANEO

EL PATRIOTISMO ALEMÁN AL SERVICIO DE OCCIDENTE

por Jaime Nos

ARTE la simpatía o antipatía que cada uno pueda sentir por Alemania y por su destino histórico tal como a su hoy lo ha cumplido, y aparte también el mayor o menor temor que sus vencedores occidentales de 1914 y 1945 puedan abrigar respecto a las consecuencias de una resurrección de Alemania, resurrección fatal, de otro lado, la situación presente de Europa plantea a Francia, Inglaterra y Estados Unidos una disyuntiva que políticos responsables de esos países parece se niegan a ver: o de antemano renuncian a que Alemania sea algo más que un glacis a disposición del invasor ruso si es que se decide a invadir Occidente, o no hay más remedio que exponerse al peligro de que Alemania resucite adoptando las potencias occidentales demuestran que en el caso de Alemania, como en tantos otros, son incapaces de desprenderse del rigorismo equivocado del difunto Roosevelt y del tratando a los alemanes como si fueran una raza que legara a cada individuo una porción de irrefrenable espíritu agresivo.

Alemania es mucha, demasiado, y demasiado principal parte de Europa para que el problema alemán quede zanjado con ese trazado de unas líneas sobre un mapa, para dividir el territorio y al pueblo alemán en cuatro porciones. Geográficamente será posible esa división, pero en la parte material de lo humano también, pero si por encima de todas las diferencias temperamentales Alemania había logrado su unidad después de un forcejeo capaz de forjar un espíritu nacional único, no puede extrañar a nadie que ama sobre ocupaciones, zonas y prohibiciones, el espíritu nacional, el patriotismo alemán, vaya resurgiendo e identifique su vida con su libertad y ambas con su grandeza, demasiado cercana, para que no haga retornar esos gloriosos en el corazón de cada germánico, deseso de volver a sentirse miembro de un pueblo libre y con otra misión que cumplir que esa de hoy demostrar su pacifismo a otros cuerpos ocupantes.

Comprendemos toda la prevención de Francia, ligada a un vecino demográficamente más fuerte y militarmente mejor dotado en muchos períodos de la historia de sus disputas; pero esto no puede ocultar a los franceses no comunistas, la actual existencia de un peligro mucho mayor y mucho más probable. Sobre todo no debía ocultarles la realidad del hecho de que con la actual política aliada en Alemania no se resuelve absolutamente nada, sino que únicamente se aplazan los problemas que Alemania plantea, a no ser que una guerra de expansión iniciada por Rusia aproveche el vacío militar y político que esa misma política ha creado en el corazón de Europa y en lo que debía ser barrera fundamental, en lo que ha sido durante diez o quince años, valladar principalísimo ante el empuje soviético, escudo de Europa que la misma Europa se ha encargado de destruir en vez de aclarar a convertir en pacífico aliado.

Ante el cómodo escándalo de los comandantes occidentales de Berlín, y pese a la política de ocupación a la propaganda antialemana y al esfuerzo por desarraigar de los alemanes el sentimiento patriótico, resulta ahora que el patriotismo alemán va apareciendo alentos, no podía sonar con que ese patriotismo hubiera ni dejado de existir un solo momento, pero el formalismo de los occidentales parecía darse por satisfecho con que no surgiera públicamente, y cuando lo ha hecho cabe preguntarnos: ¿Serán tan ciegos los gobernantes de estos tres países sobre los que ha caído la responsabilidad de la situación mundial presente, que no vean que el patriotismo alemán puede constituir, debe constituir un factor principalísimo en la defensa de Occidente? ¿Es que no van a ser capaces de sacrificar sus planes previos y a que el grito afán de rendición incondicional, a la creación de un cuadro estratégico y político verdaderamente eficaz frente al Este, ante Rusia y su bloque?

El general Guderian, uno de esos rutilantes militares germanos de la pasada guerra, dice pocos días ha, que sin Alemania y sin España, el Pacto Atlántico de nada sirve. No queremos hablar hoy de España, pero sí de Alemania, y parece claro, debe estarlo y no solo para Guderian, que Alemania es imprescindible, situada donde está, en el momento en que Occidente piense en la posibilidad de que Rusia envíe un alud hacia el Atlántico. Pero no una Alemania dibujada por el idealismo de Roosevelt y el antigermanismo de Churchill, sino una Alemania auténtica, tal como ella misma se hizo, unida y compacta, que se sienta ligada a Occidente y que ardor patriótico que pueda querer cerrar el paso a las hordas orientales.

Un historiador inglés — citamos la nacionalidad para que se dé al testimonio el valor justo — dice que está por escribir la historia de la eterna rebelión de Alemania contra el espíritu rojo; a pesar del nazismo, sentía, como casi todos los rusos, una atracción irresistible por la patria de Alemania. Queremos decir con esto que en el subconsciente germánico pueden hallar los suficientes atavismos para que, bien manejados por la propaganda comunista y otros grupos por el mal trato y la incompreensión de Occidente, en un estallido bélico, los alemanes gran parte de ellos, hallándose en la situación actual, por rencor o por venéfica, o desear de hallar en el Oeste cauce a su afán patriótico, se inclinaran por Oriente y en vez de ser defensores frente a los rusos, fueran soldados sumados a los invasores. Alemania, en su cuenta, si se produce una guerra, será cualquier cosa menos neutral, y los alemanes, muy cansados que estén de guerrear, sentirán el suficiente patriotismo para intentar la apertura de a río revuelto, recuperar de golpe toda la grandeza de su Patria sumándose a los que puedan creer más les van a dar si venen. No está bien, pero pueden intentar, oírse a España no preocupándose por lo que España hará si llega una guerra decisiva para Occidente. fiados en el destino histórico de nuestra Patria y en nuestro quijotismo también histórico; pero Alemania no es España ni ha sido Quijote en ningún momento de su historia, y es las ofensas de hoy podrían ser pagadas a muy alto precio por Occidente.

En fin, ese canto del "Deutschland über Alles" hace unos días en Berlín, fue todo un que de alertar; que da el patriotismo alemán y su posibilidad de servir a Occidente. Veremos si el próximo mes, en su anunciada conferencia, los ministros de Asuntos Exteriores de los tres llamadas "grandes" potencias, demuestran haber atendido esa llamada o, sordos a ella, más armas a la propaganda rusa en Alemania, empujando al patriotismo germánico hacia la alianza con los soviets.

LA GENERACION DEL "COYOTE"

Por FEDERICO DE URRU IA

Si consideramos que uno de los quehaceres fundamentales y quizás el más importante, para que España recobre al menos su genuina personalidad, es al par que la recuperación moral de sus hombres la preparación política y espiritual de sus juventudes, hemos de confesar con verdadero propósito de enmienda, que nos hemos ido dejando en la labor, muchos cabos sueltos por atar.

Del mismo modo que en un tiempo pasado fueron la pornografía, la plebeyez, la demagogia y la molición, los venenos que iban creando el clima negativo de la antipatria, por la corrupción y el desaliento, han surgido en nuestra poca, unos substitutos al parecer inofensivos de esos tóxicos, no sé si casual o preconcibidamente, pero que al adquirir categoría de plaga, pueden muy bien influir, negativa y vigorosamente, sobre el alma ingenua de nuestras juventudes. Me refiero a esas películas torturantes de complicados y rebuscados problemas psicológicos; a esas otras exhibiciones de la más encandilada denuncia universal, lanzadas con escándalo publicitario, a simple vista con fines exclusivamente comerciales y especialmente a la invasión de esas novedades llamadas "de aventuras" y que no son sino exaltaciones groseras de un matonismo decadente, ejercitado sobre costumbres y que blos en formación todavía, sin fey y sin escrúpulos.

¿A la novela policíaca — o clases por escrito de criminales y ladrones — ha sucedido la novela llamada "del Oeste", con sus desfiles de jaques, cuatros y tahures? Ese infrahumano mundo de desalmados filándose en el subconsciente de los jóvenes lectores, implica de un trascendental proceso en la formación de su mentalidad, que les hace emocionarse al evocar el nombre de "Raffles" como rey de los

voladores, peleas salvajes, chas entre jueces prevaricadores y sus complicados y general un triunfo del matonismo sobre la bondad y la ley.

No hace mucho, que las autoridades italianas se dieron cuenta de la ruin influencia que esta clase de lecturas en alusión tiene para la educación de la juventud y decidieron prohibir la publicación de este tipo de literatura, que fue catalogada entre las obras perniciosas, incluyendo hasta esas aventuras de "Buffalo Bill", que tanto excitaban la imaginación de nuestra adolescencia y que tantas horas nos hicieron robar a hurtadillas, al sereno y placentero estudio del álgebra o de la filosofía.

Fielos a este criterio, hace solamente unas semanas, que un grupo numeroso de sensatos ciudadanos de la ciudad de Los Angeles, ha pedido a los poderes del Estado, que ejerza una sana censura sobre esta clase de divulgaciones de las facras humanas, ya que en una sola semana anotaron en las emisiones de televisión 91 asesinatos, 7 atracos, 3 raptos a mano armada, 10 robos, 2 incendios intencionados, 2 suicidios, 2 fugas de presos, una explosión provocada en la que perecieron 20 personas; una novela cuyo protagonista era un loco coleccionador de murciélagos muertos, otra sobre un médico que realizaba experimentos atroces sobre cuerpos humanos y varias de las llamadas del Oeste americano, en las que entre otros episodios desconcertantes, existen asesinatos en masa por medio de

voladoras, peleas salvajes, chas entre jueces prevaricadores y sus complicados y general un triunfo del matonismo sobre la bondad y la ley. La alarmante y prolija producción de esta peste literaria (?) en España, que como un grito desgarrado de víctimas de los kioscos políticos y las mesas de los estudiantes, solo puede obedecer a dos razones a cual más alarmante. La primera puede ser en propósito de encenagrar el alma limpia de nuestra juventud, que han crecido en el mundo de los himnos patrióticos, de las marchas montañesas, de los copios de la "éica" y el "al" al estudio, minando con el en lo más profundo la conciencia de maestros y educadores. La segunda, la avara irreflexión de quienes arrojan el gusto pervertido por la literatura, la ingeniosa explotación de la sensualidad por fines lucrativos.

Todo esto a mi juicio, debe de constituir un tema de estudio y estudio por parte de las autoridades encargadas de velar por la formación moral de hoy y hombres de mañana. Y si alguien me dice que la juventud necesita un "alimento" que fuera de la vida real de la grandeza de la vida, me avise su imaginación; me pondré de que el valor de la vida de su campamento, de los héroes y de los héroes, cada uno de los héroes, los héroes que se brote en los héroes.

8.000 h
Madrid, han llegado los Sindicatos
GRA
Esta h
Acusa o
Y
Londres, 21.
de constatación
ya a su vez, la
nación del esp
norteamericano
ormaba la de
er" norteamer
giri en viaje de
La nota sovi
manifesta "la
ministro de Asun
pático, Andre
embajador de fo
en Moscú.
ste que en que
ntre un bombar
niano y unos o
bre el Báltico
de aquél el que
mbien en que
o el desaparec
que voló sobre
La nota dice:
la nota del go
dos Unidos
1950, el go
SS considera
do lo siguiente
informado e
terno soviético
avión norte
do el Sur de
frontera sovi
sios compraba
litar tetramo
o acató la orde
s de caza sovi
siguiese y at
drómico, sino,
contra los
espús que el
en la cabeza
a disparar
avión norteam
rección al mar
son los he
por la "apre
La nota del
americano se re
"privatiza" de
la "américa". Se
en exactitud q
España estaba
critorio soviético
ante B-29 que
nales de ident
nricanas. El g
Estados Unidos
en cuestión
ontera "sovié
do. Sin embarg
improbados que
posición del
norteamericano
a 8 de abril
ontera de la
la zona de
ando 21 kiló
el territorio de
ro contra un c
estos hechos ref
la "declarac
mo de los E
cuanto al he
ción no violó l
Unión Soviética
que iba a
ría de estos l
nación" antes
el gobierno de
idos no se q
más que co
ativa de eludi
lidad de un
derecho ante
"gobierno
idos también
ría que pide
los rusos t
las estrictas y
lar incident
"o cualquier
responsabilidad
Espa
lim
de l